

Специалисты начали работы по созданию в России системы мониторинга вечной мерзлоты

Written by Administrator

Tuesday, 19 July 2022 10:40 -

Ученые ААНИИ начали полевые работы в Сибири по созданию государственной системы мониторинга состояния многолетней мерзлоты. В соответствии с утвержденным планом, с 2023 по 2025 годы предполагается обустройство более 140 точек наблюдения за состоянием многолетнемерзлых пород.

Подробнее: <https://www.aari.ru/press-center/news/novosti-aari/v-2025-godu-v-rossii-budet-razvernuta-natsionalnaya-sistema-monitoringa-mnogoletney-merzloty>